

ИСПРАВЛЕНИЯ К СТАТЬЕ «СОРБЦИОННО-СПЕКТРОСКОПИЧЕСКОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЬ(II) С БРОМПИРОГАЛЛОВЫМ КРАСНЫМ, ИММОБИЛИЗОВАННЫМ В ОТВЕРЖДЕННЫЙ ЖЕЛАТИНОВЫЙ ГЕЛЬ / Т.Б. Починок [и др.] // Аналитика и контроль. 2013. Т. 17, № 4. С. 477-484».

¹Т.Б. Починок, ¹П.В. Анисимович, ¹З.А. Темердашева, ²Е.А. Решетняк

¹Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования

«Кубанский государственный университет»

²Харьковский национальный университет имени В.Н. Каразина

Авторы сожалеют, что в указанной выше статье допущена опечатка. На стр. 479 (левая колонка, второй абзац сверху): вместо «Раствор БПГК с концентрацией $8.5 \cdot 10^{-5}$ М...» нужно читать «Раствор БПГК с концентрацией $8.5 \cdot 10^{-4}$ М ...».

**ERRATUM TO "T.B. Pochinok, P.V. Anisimovich,
Z.A. Temerdashev, E.A. Reshetniak.
[SORPTION-SPECTROSCOPIC DETERMINATION Pb(II)
WITH BROMPYROGALLOL RED IMMOBILIZED
IN HARDENED GELATIN GEL].
Analitika i kontrol' [Analytics and Control], 2013, vol. 17, no. 4,
pp. 477-484"**

T.B. Pochinok¹, P.V. Anisimovich¹, Z.A. Temerdashev¹, E.A. Reshetniak²

¹Federal state budget educational institution of higher professional education

"Kuban State University"

²V.N. Karazin Kharkiv National University

The Authors regrets that in the above article has occurred a misprint. On page 479 (left column, second paragraph from the top) instead "BPGK solution with concentration $8.5 \cdot 10^{-4}$ M..." should be read of "BPGK solution with concentration $8.5 \cdot 10^{-5}$ M...".